CURS 2007-08
IES Torre de Palau

3r ESO Grup:____

Matemàtiques

NOM:________________



En aquesta activitat repassarem els següents continguts:

· Expressions algebraiques: Polinomis
· Elements d’un polinomi
Per començar obriu el vincle:

..\Activitat_Polinomis_Descartes\index.htm
Llegiu atentament la introducció i els objectius de la unitat.
Després realitzareu l’activitat del bloc de Polinomis:
· Definició i exemples de polinomis

QÜESTIONS
1. Defineix què és un polinomi, què són els termes d’un polinomi i què és el grau d’un polinomi. Posa un exemple de polinomi, indicant quants termes té i quin és el seu grau.
2. Digues quin és el grau dels següents polinomis:
a. 3x3y2 
b. 4x4 + x3 – 3x4 +2x2 –x4 
c. 4zt - 5z3 + xz4 
d. -2ab3x3 
e. 4x4 + x3 – 3x4 +2x2 –x4 
f. 4x2 – 5x3 + x5 
g. -2x2
3. Quin és el grau dels polinomis?

a. 7x-4x3-1

b. 104x5+76
4. Escriu un trinomi de grau 5.
5. Escriu un polinomi de grau 7 que consti només de 4 monomis.
6. Escriu dos binomis de grau 4.
7. Està ordenat el polinomi x5+2x3-3x+8 segons el grau dels seus monomis? Per què? Quins són els coeficients de grau 4 i de grau 2?
8. Redueix termes semblants i ordena de major a menor grau dels monomis el polinomi, quin grau té el polinomi resultant? Quin valor té el terme independent de cadascun?
a. S(x)=2x4+4x3-x2+x3-x4+x-x4
b. F(x)=x3+4x2-x+1+x2-2x3+4
c. P(x)=
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x2-7+2x4+5x+10
d. Q(x)=8+x4-3x2+
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x-x4+
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x+4x3+5x2-4x3-5
e. R(x)=2x-4x2+x3-x2+4x3-x
f. M(x)=4+x-x2+5x3-3+4x2-6x4
ACTIVITATS DE DEURES PER CASA

9. Calcula el valor numèric del polinomi P(x)=3x3–4x2+5x-7 pels següents valors de la x:

a. x = 0

b. x = 2


c. x = -1

10. Són iguals els polinomis següents?

P(x)=3x2-5x3+
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x-1            Q(x)= 
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x -5x3+1+3x2
11. Calcula el valor numèric de P(x)=x3-8x2+4x-
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 per a x=2.
12. Troba el valor numèric dels polinomis següents per a x=3:
a. P(x)= 2x3-x2+3x-1

b. P(x)= 5x2-6x+
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